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M ÉÍÉHÍ yisszoiitositoífn o №№\É ellenjoyoslofoit is 
Megkezdi a katonai rendszabályokat — A 

azonnal válaszolniok kell 
németeknek 

I 
Iroda utján el is sikkadta..., mire 
Szegedre értek. Ami megmaradt, az 
pedig egy másik szitán nem tudott 
keresztüljutni. 

(Törlés.) 

Szilágyi Lajos százados 
szenzációs leleplezéseire, amelyeket 
a különféle visszaélésekről elmondott, 
egy válasza volt a nemzetgyűlés egy-
némely emberének, az, hogy mit 
mond majd ezekről Göndör Ferenc ? 
Igazán különös. Hát olyan nagy va-
laki és olyan fontos valami az 
Göndör ? Vagy olyan kishitűek egy-
némelyek ? 

IGAZSÁG cimen egy uj lap jelenik 
meg a fővárosban Csizmadia Sándor 
szerkesztésében. Az ex szociáldemo-
krata földmtivelőképviselő lapjának 
vasárnapi számában egy képet látunk 
amelyet bajos lenne igazságnak ne-
vezni. A humoros képen, amelynek 
aláírása: Ma neked, holnap nekem 
és fölirása: Tessék fordítani, a Fran 
cia Munkás földre teperi a Német 
Munkást, aki mindenáron fel akar 
tápászkodni. Mi ugy véljük, hogy 
ami a német munkást a földre te-
perte, annak igazi neve: Német Im-
perializmus és amitől a német mun-
kás föl fog ismét tápászkodni, ann.«k 
a neve pedig Nemzetközi Demokrácia 

TEGNAP MEGÍRTUK, hogy miért 
ment halálba egy szegény miniszteri 
titkár. Ma pedig azt olvassuk, hoQy 
éhen halt egy törvényszéki biro, aki 
özvegy létére öt apró gyereket tartott 
el havi kétezer korona fizetésből. 
Ugyanakkor olvassuk, hogy Sz^bó 
Dezső előadást tartott a müegyete.iien 
és a középosztály öntudatos szervez-
kedését követelte. De a középosztály 
dolgozói, a jelek szerint, inkább ön-
gyilkossá lesznek, vagy éhen halnak, 
a helyeit, hogy sorsuk öntadatára 
jutnának. Mi pedig azt gondoljuk, 
hogy mégis csak szebb és okosabb 
dolog ön'udatos proletárnak lenni, 
mint ön udatlan páriának. És különb 
dolog i ¿deni az élet jogaiért és 
igaz<v; aiért, mint uri gesztussal el-
múl: i világból. 

MÓRA Ferenc érdekes és tartalmas 
előadást tartott az ifjúsági olvasmá-
nyokról, azok kulturális és nevelő 
hatásáról az ipartestületbe". Azonban 
az ifjúság majdnem elrontotta a sz tp 
és komoly előadást, mert a táncolni 
vágyók folyton zavarták bekukkaná-
sukkal az előadást. A kulturát, hiába, 

em lehet füzértánccal egyesíteni. 

London, március7. (Wolfí . elő-
zetes jelentés.) A londoni konferen-
cia ülésén Simons dr kijelentette, 
hogy a párisi határozatokat, tekin-
tettel arra a nagy különbségre, 
amelyek ezek között és a német 
javaslatok között van, — lehetetlen 
elfogadni. A német delegáció annak 
ellenére, hogy ebben a tekintetben 
nagy aggodalmai vannak, — a kér-
dés ideiglenes megoldását java 
solja. 

Németország hajlandó a kérdés-
nek első öt évre szóló rendezésé-
hez a következő alapon hozzájá 
rulni: Fixösszegü évi részi: ek, 
amelyek megfelelnek a párisi határo 
zatoknak és a 12 százalékos kivi-
teli illetékért, — amelyeknek el-
fogadását Németország nem tartja 
célszerűnek, — megfelelő egyenér-
ték. Ennek az ajánlatnak előfeltétele, 
hogy Felsőszilézia Németországé 
maradjon, s Németország szabad-
ságot nyerjen. 

Hogy erre nézve már most te-
gyenek javaslatot, ez a szövetsége-
sektől függ, ha ebbe beleegyeznek, 
a német kormány szakértők segé-
lyével kidolgozza a részletes javas 
latot és mielőbb megkezdi a jóvá-
tételi tartozás egész tervezetének 
tárgyalását. Ha azonban a szuvet 
ségesek a rögtöni végleges ajánlat 
hoz ragaszkodnak, erre a delegáció 
most is kész, de ebben az esetWen 
egy heti haladékot kell kér' ie, hogy 
az ügyet a kabinettel 
hesse. 

Simons dr ezután hosszabban 
foglalkozott Lloyd George március 
3-iki beszédével. 

Az ülés Lloyd Georgenak azzal a 
kijelentésével végződött, hogy ámbár 

szövetségesek válasza kétes nem 
ehet, mindamellett az igen gondo 

san kidolgozott német nyilatkozatot 
alaposan meg kell vizsgáintok ; 
ezért azt javasolja, hogy az ülést 
délután egy óráig függesszék fel. 

London, március 7. (MTI. délutón 
óra 40 perc: Wolff — nem hiva-

talos). A konferencia ma délutáni 
ülésében Lloyd George közölte a 
szövetségeseknek válaszát: Mivel a 
német ellenjavaslatok nem kielégítők, 

szövetségesek kénytel ek voltak 
szankciókat életbeléptetni. A provi-
zórium megkötését nem fogadhatják 
el. Lloyd George ezután részié esen 
megokolta, hogy miért szüks. *es 

szankciók azonnali életbeléptetése 
és kijelentette, hogy a világnak a 
végleges megoldásra van szüksége. 
Mindenek előtt két pontot kell rög-
tön elintézni: Először azoknak a 
tényezőknek megbeszélését, amelyek 

í a kiviteli illeték egyenértéke gyanánt 

megbeszél 

figyelembe jönnek, valamint a szövet-
ségeseknek a német közgazdaság 
megjavulásában való részesedését, 
másodszor a fizetési módozatokat 

Simons birodalmi miniszter kije-
lentette, hogy a német delegációnak 
a válasz ügyében tanácskozni kell 
és a német delegátusokk 1 a szom-
széd szobába vonult vissza. A kon-
ferencia tovább tart és várja a német 
delegáció válaszát, amely esti 7 
órakor még mindig tanácskozott. 

London, március 7. (MTI. Esti 8 
óra; Wolfí.) A német delegációnak 
az a szándéka, hogy holnap vissza-
tér Berlinije. 

London, március 7. (MTI.) A 
Reuter-iroda jelentése szerint a ka-
tonai szankció kezdete holnapra 
van kitűzve. 

London, március 7. (MTI.) A lon-
doni konferencia tegnap délutáni 
ülésén Lloyd George kijelentette, 
hogy a Simons által délelőtt be-
nyújtott javaslatok el nem fogadha-
tók és a büntető rendszabályok al-
kalmazását meg nem akadályozzák. 
Simons javaslatai csak látszólag fe-
lelnek meg a párisi határozatoknak, 
mert olyan feltételektől függnek, 
amelyek a legközelebbi 5 év alatt 
feldönthetik őket. Különösen ha 
felsősziléziai népszavazás egészen, 
vagy részben kedvezőtlenül ütne ki 
Simons dr-nak joga volna kijelen-
teni, hogy uj helyzet állott elő. Nem 
5 évre szóló javaslat ez, hanem 
csak 5 hétre. 

Lloyd George azzal a megjegy-
zéssel végezte a beszédét, hogy a 
szövetségesek legnagyobb sajnála-
tukra elhatározták a büntető rend-
szabályok életbe léptetését. 

Az ülést ezután negyed órára 
félbeszakították. 

Az ülés újból való megnyitása 
után Simons külügyminiszter vála-
szolt Lloyd George beszédére. Saj-
nálom, — úgymond — hogy ma is 
újból félreértették az uj német ja-
vaslatot. Mi sem voltunk k j ségben 
aziránt, hogy az ideiglenes rendelés j 
hátrányokkal jár és az 5 évi ideig-
lenes rendezésre csak a m le . ó 
ultimátumnak kényszerhatása alatt 
tettünk javaslatot, mert abban a 
hitben voltunk, hogy határc t in-
tézkedést kell indítványozni Ma 
is sokkal kedvezőbbnek t in k 
egy ilyen megoldást. Nekür . ou-
jan nem volt egy második javaslat 

zsebünkben és az első j slat 
elutasítása után uj utat 1.. . ke-
resnünk. 

Ennek az útnak megta". :t < fá-

bizásnak én tettem eleget, ho^.y 
rövid haladékot kérjünk, amelynek 
tárgyában érintkezésbe léphetünk a 
kormánnyal. Megállapítom, hogy ezt 
a német javaslatot nem vették figye-
lembe. Készek vagyunk arra is, hogy 
elfogadjuk az értekezlet elnökének a-tf 
a gondolatát, amely szerint a szövet-
ségesek kormányai jogot nyernek 
arra, hogy Németországból a szövet-
séges országokba kivitt áruk után 
járó vételárnak egy részét lefoglalják. 

Sajnálatos, hogy amikor ezekre a 
megbeszélésekre sor kerül, a hangu-
latot akkorára a sanctiok keresztül-
vitele már el mérgesítette. Kötelesé-
gemnek tartom — úgymond — hogy 
itt a canctiok ellen, minthogy azo-
kat e pillanatban véglegesen életbe-
léptették velünk szemben, még egy-
szer nyomatékosan tiltakozzam. 

Az ülés ezután véget ért. 
London, március 7. (MTI.) A 

francia vezérkar elkészült a katonai 
kényszerintézkedések megtételével. 
Düsseldorfot egy angol zászlóalj 
fogja megszállni. 

Páris, március 7. (MTI.) Wilson 
és Foch marsall megbeszélése sze-
rint egy angol hadosztály készen-
létben áll, hogy a Rajna-vidékre 
benyomuljon. Ezt a hadosztályt hadi 
létszámra egészítették ki és Cavon 
tábornok lesz a parancsnoka. Az 
angol flotta szintén kész a beavat-
kozásra abban az esetben, ha a 
szövetségesek elhatározzák, hogy a 
Németországra gyakorolt nyomást a 
tengerre is kiterjesztik. 

Bécs, március 7. A Neue Freie 
Presse-nek jelentik Berlinből: A 
birodalmi kormány este kilenc óra-
kor tanácskozásra ült össze és az-
zal a helyzettel foglalkozott, amely 
a szövetségesek válasza következté-

az 
radoztunk itt is, a küld; 

és Berlinben a kormán, 
bizást nyertünk erre és í 

is 
meg 

ben állott elő. Ebben az időben 
Simons jelentései már a külügy-
minisztériumba érkeztek, de csak 
hiányosan. Simons a delegáció tag-
jaival holnap feltétlenül elutazik 
Londonból. A delegációt a német 
határon különvonattal várják. A kor-
mány a további lépésekről csak 
Simons megérkezése és részletes 
beszámolása után dönt. 

Bécs, március 9. Londoni hiradás 
szerint az első német város, amelyet 
a büntetőrendszabályok alkalmazása-
képen megszállnak, Duisburg. Duis-
burg polgármestere még a tegnapi 
nap folyamán a következő táviratot 
intézte a birodalmi kancellárhoz: 
„Duisburg városa elvárja a birodalmi 
kormánytól, hogy az antant párisi 
határozatait elutasítsa. Egy város 
sorsától nem lehet az ország sorsát 
függővé tenni." 

Berlin, március 7. (MTI.) Duis-
burg és Ruhrort városát ma éjjel, 
Duisburg külvárosát pedig ma reg-
gel belga csapatok megszállották. 

Düsseldorf, március 7. (MTI.) Ma 
a kora reggeli órákban francia gya-

M egység erőt, az erö hatalmat, a hatalom . Met jelent 
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logság és páncélos autók érkeztek 
ide, amelyek a város külső részeit 
megszállották. 

Amikor tegnap délután fél 5 óra 
tájban Berlinből az akkor még meg 
nem erősitelt hir érkezeit, hogy a 
londoni tárgyalásokat megszakítot-
ták, a düsseldoiíi lakosságon nagy 
izgalom vett erőt, kihágásra azon-
ban nem került a sor. Az izgalom 
az esli órákban percről-percre foko 
zódott. A város vezetősége már ki 
ragasztotta Ebért birodalmi elnök 
proklainációját. A délután folyamán 
Oberkasselban szállást kéi.ek egy 
belga tábornok és 40 tiszt számára. 

Azt mondják, hogy ugyanaz a 
tábornok jön, akit 1914 júliusában 
kivezényellek a Rajnán való esetle-
ges átkelés végrehajtására. Düssel-
dorfban ma reggel a közbiztonsági 
őrség tagjai kivonultok a laktanyá-
i 31 és magánházakban helyezked-
tek el. Ugyanez lö. télit Duisburg-
ban és Ruhrohrbati is. 

3 jugoszláv Qlhotmsnyfervezet 
Belgrád, március 7. Az alkoímá-

nyozó bizottság szombati ülésén 
a közigazgatás szervezetét kezdte 
tárgyalni. A muzulmán Kurdbego 
vics indiíványára azonban a részle-
tes vitát elhalaszíotlák. Az alkot-
mányjavaslat VIII. fejezete a bíróság 
szei vezetéről a kormány javaslata 
szerint a következő: A bíróságok 
függetlenek s az igazságszolgáltatás 
terén senkinek sincsenek alávelve. 
A bíróságok a törvények élteimében 
kötelesek ítélkezni. A bíróságok fel-
állításáról s a birói illetékesség meg-
állapításáról csak töivény intézked 
hetik. A rendkívüli bíróságok vagy 
ítélkező bizottságok egyáltalában nem 
állíthatók fel. A rendkívüli esetek-
ben büntető ügyekben kivételes el-
járást csak töi vénnyel lehet elren-
delni. 

A vita során Mehemed Ali (muzul-
mán) követeli a muzulmánok részére 
az egyhc.zi biróság felállítását. Gyo-
novics (köztársasági) azt indítvá-
nyozza, hogy az igazságszolgáltatás 
ingyenes legyen. Trifkovics alkot-
mányozó miniszter indítványára a 
vita befejezését elhalasztották addig, 
amig a kormány a javaslatokkal fog-
lalkozni fog. 

A javaslat 71. §-a így szól: — Az 
egész ország részgie egy felsőbb 
biróságot állítanak fel, melysemmitő 
széken néven fog működni Zágráb-
ban. Ez a biróság fog határozni a 
közigazgatási birói és katonai ható-
ságok között felmerülő hatásköri 
összeütközések esetén és a közigaz-
gatási és rendes bíróságok közötti 
hatásköri összeütközések esetén is. 
A bizottság a törvényjavaslatot el-
fogadta. 

A 72. § arról intézkedik, hogy a 
71. §-ban nevezett biróság tagjait, 
valamint a biróság elnökeit az igaz-
ságügyminiszter előterjesztésére a 
király nevezi ki. A bizottság a tör-
vényszakaszt a kormány szövegezé-
sében fogadta el. 

K a b l ó g y l ö S a á g 

a y o s o s s z e n t p é t e r - n f c i o n 

Kedden hajnalban jelentelték a 
rendőrségen, hogy a Vasasszentpéler-
utca 24. szám aíatt lakó Szabó Já-
nos 43 éves füSzerkereskedőt isme-
retlen tettes meggyilkolta és kira-
bolta. Az eseíről a rendőrséget há-
rom órakor éitesiíetíék telefonon. A 
jelenlés után Köváry államrendőrségi 
fogalmazó, központi ügyeletes rend-
őrtiszt azonnal megjelent a hely-
színen Reininger dr. o./ossal és 
helyszíni szemlét tariotíak. A tanú-
kihallgatások során megállapították, 
hogy Szabó János régóla él Bodor 
Júlia 33 éves vadkerti születésű 
lakossal. 

Hétfőn este a lakásukon mrgje-
lent Bodor János 30 éves horgosi 
valutacsempész, aki Szabótól éisza 
kára lakást kéi.. Szabó szívesen 
megengedte, hogy náluk aludjon. 
Este kilenc óra tájban megvacso-
ráztak és lefeküdtek. Tizenegy óva 
felé, mikor Bodor János hallotta, 
hogy Szabó alszik, felkelt, elővette 
zsebkését és Szabó nyakába szut i. 
Szabó fölriadt és dulakodni kez-
dett a gyilkossal, mire az zsebké-
sével hasl/a és oldalba szuiia Sza-
bót, ugy, hogy azonnal összeesett 
és meghalt. A dulakodás zajára fel-
ébredt Bodor Júliát megkötözte és 
leszurással fenyegette, ha nem 
mondja meg, hogy Szabó hol tailja 
a pénzét. Az asszony a fenyege-
tésre annyira megijedt, hogy el-
árulta a pénz helyét, mire a rabló-
gyilkos magához vett hetvennégy-
ezer korona ériékü osztrák-magyar 
bankjegyet, hétszáz darab ezüst 5 
koronást, ötven darab arany tíz- és 
hét darab arany huszkoronást Ez-
után az asszonyt megkötözte és a 
boltajtón keresztül, amely nyílva 
volt, megszökök 

A megkötözött asszony nem meit 
segítségért kiálltani azonnal, de há-
rom óra tájban fellármázta az egér", 
házat. A lakók betörték a konyha-
ajtót és látták, hogy Szabó ruha 
nélkül, átvágott nyakkal, nagy vér-
lócsáhan hason feküdt a földön. 
Azonnal telefonállak a rendőrségre 
és am .lökhöz, akik beszállították 
Szabó holttestét a közkórház hulla-
házába. 

Az államrendőrség kedden dél-
előtt tizenegy ói kor megjelent u 
helyszínen és ujabb helyszíni szem-
lét tan Dtt Borbola Jenő dr rendőr-
tanácsossal. A nyomozás során 
ujabb adat nem merült löl. 

A rendőfség széleskörű nyomo-
zást indított Bodor János kézre-
keritésére, mert a jelek arra enged-
nek következtetni, hogy ő követte 
el a rablógyilkosságot. 

x Karbidlámpákat minden rend-
szerben állandó karbidellátással szál-
lít Szántó József gépáruháza, városi 
bérpalota. 

A valódi JANINA cigaretta sodrópapirt viz 
nyomással kérje minden dohánytőzsdében 

Munhás Footbal! Club 
MunhástBstedzö 

Matinéja 
Vasárnap f l - á n délelőtt 
a Belvárosi Í v Moziban. 
legyek a Munkásotthon gondnokánál 

9 n ő s í t i i lahísrendBlBt-

ILVI/EZE t 
Közöl' ^ A Munka az igazságügy-

mini szíer uj lakásrendelettelvezetét, 
amely — hír szerint — a hét vé-
gén kerül nyilvánosságra. Most a 
íeivezetre visszatéive, a következő 
részleteket közöljük még. 

Bérletátiuházást megenged a ren-
delelic,/ezet, ha ugy az uj b'rlő, 
.•tint a voli. bétiő és a házíula o-
,:os iiie,e0/ezne!; rz átruházás te-

lteiében. A U'kr' ku_,eíilést nem 
csrk a hív; Iásos közvetítőknek, ha-
nem nirbánosoknak is megengedi a 
miniszter, a közvetítési dij az évi 
bérösszegnek legfeljebb négy szá-
za "éka lehet. (Szóval alkalmat kell 
nvujií'ni a lakásüzérkedés fejleszté-
sére, meit ez a négy százalék nem 
fog visszariasztani senkit sem atíól, 
hogy hallatlan „lelépési dijakat" 
követeljen és adjon.) 

Ha több üzlethelyiséggel biró fél 
azt vitaija, i ogy „közérdek" üzlet-
helyiségeinek meghagyása, ki kell 
kérni a kereskedelmi miniszter véle-
ményét vajon közérdekből kivána-
tos-e, hogy az illetőnek több üzlet-
helyisége legyen. (Ez azt is jelenti, 
hogy minden hasonló esetben alka-
lom k'm'lkozzék a végtelen húzás 
ha'ar-í sra, — ami pedig egyálta-
lában nem közérdek.) 

A rendelet az albérletekre vonat-
kozóan kimondja, hogy bútorokat 
igénybe venni nem lehet, legfeljebb 
a íeije nélkülözhetőket, s azt is 
csak menekültek részére. 

Ha közalkalmazottat vidékre he-
lyeznek, a megüresedő lakását csali 
közí'.sziviselö kaphatja meg. 

A vitás házbér és fölmondási 
ügyekre vonatkozólag a következő-
kepgn intézkedik: 

Bél megállapítási és fölmondási 
ügyekben a polgári pei.endtartás 
szabályai szerint a királyi járásbi-
íó.cgok s ennek határozata ellen 
beadott felebbezés esetén a királyi 
tö. ,'éi ¡yszékek határodnak. Ez utóbbi 
határozata végérvényes. 

Kimondja a rendelet azt is, hogy 
a bérlők nem követelhetik a házi-
uraktól a szükséges javítások elvé-
geztetését. 

Nyári lakások bérlete felmond-
ható, ha a nyári lakást jelenlegi 
bérlője nem állandóan használja, 
hanem csak nyáron. 

Üzlethelyiségek bérlete a háztu-
lajdonos által akkor mondható fel, 
ha neki nincs üzlethelyisége, mert 
őt is kitették, vagy jelen rendelet 
alapján kitehető az üzletéből és 
bármely más okból is, kivéve, ha a 
jelenlegi bérlőnek életszükséglet, 
hogy üzlethelyisége meghagyassék. 

A debreceni templomavatás 

Budapest, március 8. A debreceni 
református templom újbóli felava-
tására rendezett ünnepségre ma 
reggel 7 órakor nagyatádi Szabó 
István és Benárd Ágoston minisz-
terek, valamint Bottlik József nem-
zetgyűlési alelnök vezetésével mint-
egy haívan nemzetgyűlési képviselő 
Debrecenbe utazott. A képviselőkaz 
egyházi ünnepségek lezajlása után, 
csütörtökön érkeznek vissza a fővá-
rosba. A parlament, erre való tekin-
tettel kedden és szerdán szünetet 
tart. 

B E L V A R G S I - M O Z K 
Telefon : Igazgatóság 258. Pénzlár 582. 

Hollay-ilm! 

Ma utoljára 

Még csak 1 napig 

Egy az eggyel 
(Kamilla) 

Paladcn regénye 5 felvonásban 

A főszerepben: Hollay Kamilla, 
Tanay Frigyes, Andre Leon. 

Azonkívül minden .^előadáson 
felllépnek 

GRATT1 ELLA 
a Royal-Orfeum szubrettje. 

Kreációs tánc és énekszámokkal. 

Sarkadi Vilmos 
a Kis Komédia tagja.^ 

Előadja a kis leányávaI^a-6- éves 
csodagyermekkel 

Sarkadi Juliskával 

A lump király 
brilliáns tréfát. Azonkívül mind-
ketten magánszámokat adnak elő-

Szőke Szakáll 
konferál. 

E l ő a d á s o k k e z d e t e 
fél 5, fél 7 és 9 órakor. 

LADY H a nagy angol sportfilm és ZI60T0 fogoly a könnyekig kacag-
ta tó amerikai H u m o r e s z k ma a Széctienyi-moziban. Előadások fél 5, negyed 7 és 8-kor 

:-: Rendes helyárak. :-: 
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H Í R E K 
— Enyhítése ez a cenzúrának ? A 

MTI. jelenti : A kormány ujabb rende-
letet adott ki a kivételes sajtóellen-
őrzés korlátozása tárgyában, hogy a sjjló-
mükSdés addig is, amig a sajtó kivételes 
ellenőrzése mellőzhetővé válik, minél ki-
sebb mértékben korlátoztassék. A minis--,-
terközi sajtótájékoztató bizottság ható. • 
körét csupán arra szorítják, hogy véle-
ményt nyilvánítson, ha a köz.-.étéielre 
szánt közlemény ez állami érdekeket köz-
vetlenül veszélyezieti, egyébként a bi/.olt-
ság nem nyilváníthat véleményt, a bizott-
ság a közlemény közzétételét aggályosnak 
tartja, a közlési tilalmat hatásköre nem 
foglalhatta macában. A lappal szemben 
esetleg alkalmazható jogkövetelmények 
a bizottság iés/.éröl nvilvánitott vélemény-
től teljesen függetlenek. 

— Négyszázötvenen kérlek ha-
t-rátlépésl Igazolványt. A határát-
lépési igazolványéit benyújtóit s'.erb 
nyelvű kél fényeket kedden viiíék át 
az újszegedi parancsnoksághoz. Kö-
rülbelül négyszázötven kellős bir-
tokos kért halárátlépési igazolványt. 
A magyar hatóságokhoz eddig egy 
ilyen irányú kcrelem sem érkezett a 
demarkációs vonalon túlról. 

— Vávossy Gyula kön> ve. Most jelent 
meg Várossy Gyula plébános és i:ó i^en 
érdekes és figyelemreméltó köiij ve, amely-
ben a közelmúlt eseményei.ól ad eleven 
és jószándéku kézzel irt tájékoztatást. A 
könyvben közéleti s .ereplését is ise-.olja 
az emberies eszmékéri hevülő író, akit 
éppen azért sok bántalom ért. A könyv 
ára kétszáz Icqrona. Kaohaló m'nden 
köny vkei elitedéiben. Részletes ismerteté-
sére még visszatérünk. 

— A sétálók védelme. A mnK 
év májusában Oltovay Károly \as -
kereskedő indítványt terjes/lett a 
tanács elé, hogy a Szechenyi-tér 
sétálásra használt részét a setaídő 
alatt korláttal zárják el, meri a ralía 
keresztül haladó kocsik, autók és 
egyéb jármüvek sokszor erősen ve-
szélyezlelik a sétálók testi épségét. 
A közgyűlés akkor nem fogadta cl 
az indiu'ányí, meri a tói vény ér-
telmében közutat nem szabad el-
zárni. Fölhívta azonban az állam-
rendőrséget, hogy a tér két vég.v.i 
rendőrőrszenieket állítson föl azzal 
az ufasitással, hogy az arra ítaladó 
jármüveket séla idején té.itsék 
másíelé. Ottovay most egy ujabb 
beadványban hivatkozik arra, hogy 
ezt a rendelkezést nem hajtják végre. 
Gaál Endre tanácsnok, az ügy elő-
adója azzal az indítvánnyal ter-
jeszti a tanács elé, hogy ismét 
hívják föl az államrendőrséget a 
korzón való veszélyes kocsiforga-
lom megakadályozására. 

— Kereskedelmi egyezmény Ma-
gyaroszág és Bulgária kőzött. 
Magyarország és Bulgária kormá-
nyainak megállapodása alapján ma-
gyar származású árukat Bulgáriába 
a legkedvezőbb feltételek mellett 
lehet szállitaui. A Bulgáriából hozott 
árukra ugyanez a megegyezés érvé-
nyes. A szerződést félévre kötötték, 
augusztus 9-ig érvényes. Magyar 
árut azonban kedvezményes felté-
telek mellett csak ugy lehet Bulgá-
riába szállítani, ha a kiviteli en 
gedélyért folyamodók az árura 
vonatkozó megfelelő származási bizo-
nyítványt mellékelnek. Az erre vonat-
kozó bulgár kormányrendelet a keres-
kedelmi és iparkamarákat bízza meg 
a származási bizonyítványok kiállí-
tásával. A kereskedelemügyi miniszter 
ét,esitette erről a szegedi iparkama-
rát. Leiratában kívánatosnak tartja, 
hogy az érdekeltek francia nyelven 
kérvényeket nyújtsanak be. 

Ismét megállapították a tejárakat 
Hat korona egy liter házhoz szállitott tej — A 
álláspontja — Rá nem vonatkozik a rendelet? -

jelölése 

központi tejcsarnok 
- A tejeskannák meg-

A hivatalos lap március óíödiki 
száinában, megjelent az Országos 
Központi Át vizsgáló Bizottságnak egy 
rendelete, amely megállapítja a tej-
áraiét. A rendelet három részre osz-
lik, az első íi fővárosi tejárakat, a 
második azokban a vidéki városok-
ban számii'iató legmagasabb tejára-
kat allapilja meg, amelyekben a tej-
ellátás ozewezve van, a harmadik 
pedig a sze. /ezetlen vidéki helysé-
gekre vonatkozik. 

Szegeden, amely a rendelet szerint 
a második csoportba tartozik, a kö-
vetkező tejárak kötelezők: 

a) A termelő és másfelől a tej-
üzem, tejszövetkezet, lejkereskedő 
között levő viszonylatban a termelő 
helyen átvéve négy korona ötven 
fillér; 

b) ugyanebben a viszonylatban, 
ha a feladó állomáson veszik át: öt 
korona; 

c) a termelő, a tejüzem, tejszövet-
kezet, tc-jkereskedö és másfelől a 
fogvasztóközöiiség közötti viszony-
latban szabályszerűen kezelve és 
házhoz szállítva kicsinyben hat ko-
rona a tej literje. 

A rendelet szerint te'tát a tej ára 
nem lehet több, mint hat korona es 
az is csak ugy, ha szabályszerűen 
kezelve házhoz szállítják. Ez a ren-
delet minden esetre szép intézkedés, 
éppen olyan mint a többi árvizsgáló 
brotKági határozat. CSUK a* az egyet-
len baja, hogy papi rosren ¿elei. Eddig 
is meg volt állapítva a tej ára, ugyan-
csak hat koronában a piacon, de tizen-
négy koronán alól nem igen lehetett 
kapni és még igy is, majdnem min-
den esetben előzőleg lefölözték és 
felvizezték. Az árvizsgáló bizottság 
egyre-másra hozza uzsoraelhárító 
határozatait, de mint látjuk, nem 
rendelkezik azzal a hatalommal, 
amellyel azokat végre js tudná haj-
tani. És igy az uzsogt korlátlanul 
olyik tovább. 

A legújabb tejármegállapitással 
kapcsolatban érintkezésbe léptünk a 
városi te'csarnok igazgatójával, aki 

¡jelentette, hogy az a rendelet 
majdnem szórói-szóra megegyezik a 
• égi megállapítással. Az igazgató 
véleménye szerint a tejcsarnokra nem 
vonatkozik a hat koronás tejár, mert 
a közélelmezési miniszter megen-
gedte, hogy ők is tiz koronát szá 
mithassanak a tejért, mert a szálli 
tási költségek ugyanolyanok és épen 
ugy megterhelik a vidékről hozott 
tej árát, mint a fővárosban. Fel-
hozta az igazgató, hogy például 
kedden is a behozott ezernégyszáz 
liter tejből nyolcszáz megsavanyo-
dott. (Igaz ugyan, hogy a rnegsa 
vanyodatt tejoől túrót, tejfölt és 

vajat lehet készíteni, ami a mai 
árak mellett egyáltalában nem jelent 
veszteséget). Abbeli reményét, sőt 
meggyőződését is kifejezte az igaz-
gató, hogy továbbra is szedhet tiz 
koronát a tejcsarnok a tej literjééi i. 

Sugár, a tejcsarnok tőiníézőie és 
Csonka Ferenc vegyészmérnök a 
szegedi tarthatatlan tejmizériák ügyé-
ben Budapestre utaztak és megbe-
széléseket folytattak a közélelmezési 
miniszterrel. 

Itt említjük meg, hogy a tanyai 
tejesek az utóbbi időben kezdi!:" a 
lefölözött tejet tartalmazó kannákat 
megjelölni, igaz, hogy csak papi-
rossal, amit vizzel ragasztanak a 
kannákra. A vegyvizsgáló hivatal 
annak a közlésére kért fel bennün-
ket, hogy az idevonatkozó töivény 
értelmében a kannákat könnyen el 
nem távolítható jelzéssel kell ellátni, 
ami legkönnyebben ugy érhető el, 
i'Ogy a vésett fölirással ellátott vas-
lemezt rá kell ónoztatni a kannák 
oldalára. Ei esiilésünk szerint a tej-
liamisilások es fölözések körül még 
mindig nem mutatkozik enyhülés. 

* 

(Megengedték a tojás kivitelét.) 
A közélelmezési minisztérium hosszas 
tárgyalások után megengedte a tojás 
kivitelét. Ennek valószínűleg hama-
rosan meg lehet érezni karos hatá-
sát, ami az áremelkedésben nyilvá-
nul majd meg. Már a tárgyalások 
híre is elég volt arra, hogy drágu-
lást okozzon a piacon. 

A tojáskiviteli kérelmet szombat 
délután öt óráig kell a közélelmezési 
minisztériumba benyújtani. Enge-
délyt kap mindenki, aki 55 láda 
tojás exponálásával szemben 20 lá-
dát Budapesten ad el, 15 ládát tar-
talékol és tojásonkint három korona 
járadékot fizet. 

* 

(A gabonaforgalom szabályozása). 
Vass Józs"£ közélelmezési miniszter 
ma déi. AÍCiil 5 órakor a kultusz-
minisztériumban értekezletet tartott a 
gabonaforgalom szabályozása tár-
yában. 

— SzerewétJen cg. J ó j á r t Győző 
56 ó v c s .ejrdi lakó t a Kos uth Lajos-
sugt'.rut 65. s* í I.' előtt egy kocsi 
elütötte. Könnyebb t é láreivel a mentők 
lakóot'rid t úlliíotiák. 

— üj iparosok szakvizsgája. A hivata-
los lapban megjelent egv kormányrende-
let, amely szerint a megs :álloít területről 
menekült ipaiosok, ipa.; munkások, hadi-
foirií?oból visszelértek, hadiözvegyek, ki-
utasított közal! almazottak, amennyiben 
valamilyen iparágai cl ajátitotlak, s-ak-
vii Cíára va.ó bocoéjtásukat kérhetik. A 
» » ! . izsga sikeres leiét' le után ipariga-
-.olványt kapnak. 

— Befeleztek a nyomozást a v^árhe-
lyi lyULosiágbati. Megir'a ,.A Munka",* 
l;o&/ Vásárhelyen boi almas módon meg-
SyiLtolítik W o l f Pál Lipót bérkocsist. 
F e h é r Mát.; né a rendői.s g előtt be-
vallotta, hogy Woifot azért gyilkolták meg, 
mert szereitek volna meg-zebadulni tőle. 
Fehérné bevallotta a/t Ks, hosy a holttes-
tet azért derabolták föl, hogy könnyebben 
eltiínlethejsék. A ví'.árhelyi rendőrség a 
tette eket ál .. Il'totta a s-.egedi ügyész-
ség fogházába. 

— Tárgyalások a törvényszéken. V é r -
s z e g i Károly aradi menekült kereskedő 
„egéciet rablás kísérlete miatt a tö. /ény-
s:.ék Pókay-lanácsa öt évi fegyházra ítélte. 
— N. Ferenc aradi illetőségű kiskorút két 
rendbeli lopáséit a tö.vényszék Pókay-
tanácsa két hónapi fogházra ítélte. — 
K 1 o n k a István tizenhárom esetben bün-
tetett cigány 1920. május 8-án Vásárhe-
i>en Elek Árontól és Oro.sz Sándométól 
Harmincezer korona értékű ruhaneműt 
lopoit el. A töivényszék ezért két és fél 
évi feg házra Ítélte. 

— Elitéit tejhamisitó. A kihágási bíró-
ság B á r k á n y i Mátyásnét, meit a tejet 
ötven s'-á -nlck v'-^el árusította, négyszá:-:-
fci sz Lo:ona pénzbüntetésre iíélie. 

x Lady Mary egy versenyló neve, 
mely az izgalmas kalandok egész 
sorozat m°gy keresztül, míg végre 
elnyeii a nagydíjat. Ez és ennek 
kapcsán egy kedves szerelmi re-
gény a Széchenyi-Mozi legújabb 
filmjének taiialma, mely csak két 
napig, ma és holnap kerül bemuta-
tásra a Zigottó fogoly című pompás 
amerikai humoreszkkel. 

— BnttPla Elza táncmaíinéja 
itárcius 13-án délelőtt 11 órakor a 

Korzó-moziban. Jegyek az elővételi 
pénztárnál válthatók. 

Még nem volt eég? 
Washington, március 7. (MTI.) 

A costaricai hadsereg kétezer em-
bere átlépte a Panama-határát és 
több helységet elfoglalt. Az Egyesült 
Államok mindkét köztársasághoz rö-
vid lejáratú fölszólítást intéztek az 
ellenségeskedések haladéktalan be-
szüntetésére. Az amerikai haditen-
gerészet hajói a két ország kikötőibe 
indultak, hogy megvédjék polgár-
társaikat. 

Párté let 
A párt t i tkárság értesiti a párt 

tagjait, hogy amennyiben pártjárulé-
kaikat nem a szakszervezetek utján 
űzetik, a j? vulékot a következő helye-
ken lehet lefizetni: az I. kerületi 
(Belváros) pártszervezethez tartozó 

^társak Vár-utca 7. sz. alatt (emelet), 
mindennap délntán 5—6-ig és vasár-
nap délelőtt 10—12 óráig; a többi 
kerlületl pártszervezetekhez tartozó 
elvtársak a központi titkárságnál 
(Munkásotthon, Maros-utca 4. szám) 
a hivatalos órák alatt, délelőtt 10—12 
óráig és délután 2-től este 7 óráig. 

K 0 R Z 0 - 1 H 0 Z L 
Telefon : Igazgatóság 4—55. Pét,Klári telefon 1 1 - 8 5 . 

Szerdán é s csü tör tökön 

Filmrevü 
Albert Erzsi és Bihari Sándor 

a Városi Szinház tagjai vegdégjátéka. Bemutatásra kerül : 

A m O d e l l szenzációs sláger «••'V«®"™™ A f p l i / n n á c h a n 4 felvonásban. 

Helyárak: Páholyülés 18, Zsölye 15, 1. hely 11, 11. hely 7. 111. hely 6 korona 
Előadások fél 5. fél 7 és fél 9 órakor. 

Tőzsde 
Zürich, március 8. (Nyitás.) 

Berlin 9.60 Madrid . . . —.— 
Hollandia . . —.— Buenos-Aires —.— 
Newyork . . . 5.97 Zágráb . . . . 4.15 
London . . . — — Prága 7 J 5 
Pá,is . . —•— Budapest. . .1.37 5 
Milano . . . 21.92 Bécs 1.225 
Brüsszel . . —.— Bukarest . . . 8.25 
Kopenhága. —.— Osztrák bély. 0.90 
Stockholm . —.— V a r s ó . . . . . 0.70 
Krisztiánia . . —.— 

Az összes idegen pénzek, pecsétes 
o s z t r á h-m a g y a r bankjegyed 

beváltását, beszerzését legelő-
nyösebben tőzsdei napi áron 
eszközöl BANH-ésPÉHZBÁLTÓ-ÖZLET 

Vaspálya-utca 5. sz. alatt. 
Szeged állomás mellett. 

Telefon 689. Pénztár egész nap. 

i 
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K u í t u r a 

S Z Í N H Á Z 
Heti műsor . 

Szerdán először: Az utolsó csók (Mag-
daléna), dráma. Premieibérlet B 44. sz. 

Csü tö ' tökön : Az utolsó osók (Magdaléna) 
dráma. P.emierbérlet A. 45. sz. 

Pénteken: Legénvbucsu, operett. Premier-
bérlet A. 45. sz. 

Szombaton: Legénybucsu, operett. Pre-
mierbérlet B. 45. sz. 

Vasárnap délután: Hajdúk hadnagya, 
operett. 

Vasárnap es te : Viola, az alföldi haramia, 
6 népszínmű. Berletszünet. 

A szinház cs a mozi. Ismeretes, hogy 
P a 1 á g y i Lajos szjnházigazgató bead-
ványt intézett a tanácshoz é3 az állam-
rendőrséghez, amelyben kéri, hogy tiltsák 
el a mozikat szinielőadásszerü programok 
tartásától. Az államrendőrség nem telje-
sítette a színházigazgató kérelmét, mert 
eddig nincsen olyan szabályrendelet, 
melynek alapján megtilthatnák a mozik 
revüit. A szinházigazgató, most mint érte-
sülünk, a kultuszminiszter intencióját kéri. 

M O Z I 
Két kiváló énekes. Albert Erzsi 

és Bihari Sándor a budapesti Vá-
rosi Szinház neves művészei szere 
pelnek a Korzó-mozi filmrevüjének 
keretében 9-én és 10-én szerdán és 
csütörtökön. Bihari az Álarcosbál-
ból, Carmenbői és Faustból. Albert 
Erzsi a Carmenbői, Mignonból, 
Sámson és Delilából énekel, azon-
kívül Schubert és Csajkovszki da-
lokat is ad elő. Magyar műdalok is 
szerepelnek a kitűnő énekművészek 
műsorán. Ezenkívül mind a két na-
pon „A modell" című megkapóan 
szép filmdráma kerül színre. Hely-
árak a rendes mozihelyárak. 

Gáspár Ferenc dr előadásai a 
Korzó-Síoziban. Gáspár Ferenc dr 
nyugalmazott sorhajóoi vos, minisz 
teri tanácsos a „Negy vrenezer mér-
föld vitorlával és gőzzel", „A föld 
körül" és még több más ismert 
földrajzi mü népszerű szerzője ápri 
lis 3-án és 4-én délelőtt 11 órakor 
vetített képekkel kisért előadást tart 
a Korzó-Moziban. Az első napon 
Japán exotíkus földjéről, népéről, 
csal?di életéről és kultúrájáról, más-
nap Japán társadalmi életéről, tem-
plomokról, színházakról és teaházak-
ról tart előadást. Április 5-én és 
6-án az ifjuságQrészére tart előadást 
Gáspár Ferenc dr a Korzó-Moziban. 
Az első előadást Colombustól—James 
Cookig, a másodikat „Drámák az 
északi és déli sarkon" gimmel tartja 
a neves világutazó. 

Nagy műélvezetben lesz része a 
szegedi közönségnek f. hó 23-án 
este 8 órakor a Belvárosi Moziban. 
Márkus Emília, Sándor Erzsi és 
Odry Árpád fogják bemutatni mű-
vészetüket. A nagy müvészest tiszta 
jövedelme a szegedi leányegylet 
rendezésében a népkonyha javára 
forditattik. A nagy müvészest iránt 
oly nagy az érdeklődés, hogy erre 
tekintettel a jegyek máris előjegyez-
hetők a Belvárosi Mozi irodájában. 
Telefon 2—58. 

A rokkantkérdés Jugoszláviában 
Belgrád, március 7. (MTI.) A szo-

ciálpolitikai minisztérium elkészítette 
a hadiárvák segélyezéséről szóló 
törvénytervezetet. A töi vénytt rvezet, 
amelyet az alkotmány elfogadása 
után nyomban tárgyalni fog 
a nemzetgyűlés, az egész or-
szágra nézve egységesen fogja sza-
bályozni a rokkantkérdést. A rokkan-
takéi uj felülvizsgálatnak vetik alá 
és a járulékok összegét a munka-
kép'elen^ég fokához képest fogják 
megállapítani. 

SiaMniGZgalGift 
Munkásotthon épitési-alap 11.730 

A Szegedi Altalános Munkásdalkör na 
ponta 6—7-ig hivatalos órát tart a Mun-
kás-otthonban, Maros-utca 4. Mindennemű 
bejelentést vagy tagfelvételt ott kell esz-
közölni. A vezetőség. 

A hírlapterjesztő munkások helyi cso-
portja minden vasárnap délután 4-től 
6 óráig tartja befizető-óráit a Munkás-
otthonban. 

A dohánygyári munkásak és munkás-
nők helyi csoportja pénztáróráit minden 
hétfőn délután 5-től 6 óráig tartja a Mun-
kásotthonban. 

A vas- és fémmunkások helyi 
csoportja csütörtökön este 6-tól fél 
8 óráig és vasárnap délelőtt 9-től 
12 óráig tartja befizető óráit a Mun-
kásotthonban. (Maros-utca 4. sz., 
Kiskaszinó.) 

Szerdai gyűlések 
Épület- és hajóácsok taggyűlése délután 

5 órakor a Munkásotthonban. 
A „Ferraria" vasárugyár munkásai este 

fél 7 órakor a Munkásotthonban mühely-
értekezletet tartanak. 

Csütörtöki gyűlések 
Építőmunkások taggyűlése este fél 6 

órakor a Munkásotthonban. 
Famunkások bizalmi ülése este 6 óra-

kor a Balázs-féle vendéglőben, Valéria-tér. 
Bőripari munkások bizalmi ülése este 

fél 7 órakor a Munkásotthonban. 
Vas- és fémmunkások vezetőségi ülése 

este fél 7 órakor a Munkásotthonban. 

Minisztertanács 

Budapest, március 8. A kormány 
tagjai kedden délben Teleki Pál 
gróf miniszterelnök elnöklésével 
minisztertanácsot tartottak, amelyen 
a folyóügyeken kivül döntenek a 
belügyi tárca sorsáról is. 

A nemzetgyűlés csütörtöki ülé-
sén Gratz Gusztáv, Berki Gyula és 
Karaffiath Jenő legutóbbi inter-
pellációjával kapcsolatban a ba-
ranyai kérdésről és a csehek jogtalan 
adószedéséről fog nyilatkozni. Csü-
törtökön szavaznak a rendjavaslat 
sürgősségéről is ugy, hogy a vitát 
péntektől kezdve már 8 órás üléseken 
folytatják. Nyolcórás üléseken fogják 
letárgyalni a pénzügyminiszter javas-
latait is. Ezek közül a május végéig 
terjedő indemnitást, a francia állam-
polgárokkal szemben fennálló magyar 
tartozások rendezéséről és a söradó-
ról szóló javaslatokat tegnap fogadta 
el a pénzügyi bizottság. 

Csütörtökön vagy pénteken a kor-
mányzó pártok értekezletet tartanak. 
A keresztény párt, ha ?ddig a kis-
gazdapárt ilyen irányú javaslatot tesz, 
akkor küld ki a jövő évi szabad 
gabonaforgalom előkészi&sóre szű-
kebb bizottságot, hogy a p tközi 
tanácskozás megkezdődhess' 

Kormányrendelet a m e z ő ^ d a s á g i 
munkabérek;:il 

Budapest, március 8. (MTI.) A 
kormány rendeletet adot: ki a me-
zőgazdaságokban alkal tt mező-
gazdasági munkások mu ! t e k , 
továbbá aratási és cs \ mun-
kabéreknek, valamint ? ! ,'picsi 
jutaléknak megállapitá oan, 
amely szerint a bérek ' j kok 
megállapítása a felek . J .. . /.-
kedésének tárgyá. A t> hatóság 
első tisztviselője, ameü . n a me-
zőgazdasági munkák 
zésének biztosítása a 
fizetendő munkabérel, !v z-
hatja. 

Régi vagy törött 
Aranyat, 
Ezüstöt, 
Brilliánst, 
Hamisfogakat 
Ezüstpénzt, 
Órákat, 
Óraszerkezeteket 

magas 
áron 
vesz 
Győri 

Klauzáttér 2. 

Kői és férfikalap„ gyártó 

Vállal minden e szakmában 
vágó munkákat a legutolsó 
divat szerint jutányos áron. 

Szeged, Ká 
rász-utoa 8-

(Udvar.) 

f v • I 
elsőrendű szarsz ausslgi áru kpSiaío a 

t i izoüó-lei i ísnpi tön 
(A rézgálic kiadása a befizetéssel 
egyidejűleg történik. Az egész évi 
szükséglet e g y s z e r r e igényelhető. 

Lsnalcsóbb női raliüli | ™ e í 

szabó Munkások és Munkásnők 
d i v a t t e r m é b e n , a HáSÍSa-U 5 
Kass-kávéház mellett » m * u u ' 

D i n á r , d o l l á r , l e i 
idegen pénzek beváltása, eladása. 
Pénztári óra egész nap, Károlyi-
utcai Bank- és Pénzváltó-üzleten 

Szegedi szOset e szegedieknek! 
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 
miszerint Saját szövésű garantált tiszta 

spjuszöyefeimet 
kicsinyben is forgalomba hozom és ideig-íeaeseu MM és Hubert ü S é i e n 

Oroszlán-utca 21. szám alatt árusítom 
Telefon: 1 1 - 7 3 . 

Szabók, kereskedők, egyesületek 
és szövetkezeteknek árkedvezmény. 
Gyártelep : Szegfü-u. 5. [g&CS |fli{]ály. 

SzEgsdi Cipészípaposoís Termelő SZDU. 
Csongrádi-sugárut 9. szám 

K é z i e r ő r e b e r e n d e z e t t 

cipőgyára, 
hol a legkényesebb igényeknek is meg-
felelő férfi-, női- és gyermekcipők, pa-
pucsok és csizmák készülnek megren-
delésre. amelyeket nagy választékban 
r a k t á r o n i s t a r t , miket a leg-

jutányosabb árban árusit. 
Viszonteladóknak árkedvezmény! 

Megnyílt 
Ernst Sándor f a t a s M é s e 
Párisi-körut 24. Kapható lucfenyő-
deszka, léc épületfa, faragott fa stb 

Zománcozott edények 
békebeli minőségben, különféle 
konyhafelszerelési tárgyak nagy 
választékban kaphatók 

KOHN JENŐ 
edényüzletében. Tisza Lajos-
körut 55. Telefon 15—35. szám 

Legjobb mű óra, ékszer, gramofonlemez, 
öngyújtó, zseblámpa, legolcsóbb órakban. Óra- és ékszer-
javítás jótállás mellett. Tört aranyat, régi arany- és ezüst 

pénzeket legmagasabb áron veszek. 

Tóth József órásmester, Kölcsey-utca 7. szám. 
Prófétával szemben. Kézműves Bank-épület. 

kötöttáruk, cérnák, leg-
olcsóbban k a p h a t ó k 0E1BHBRÍIÉL, Iskola-utca 

Eomáia megszál lott területről 
t ö h é l B í e s e n s z o r o z t ű z i f a , r f n ^ l a p U 1 a a l m a s ' u t a l " 

Behozatali és Kiviteli r.-t. tüzifatelepén 
Józseffőherceg-tér 5. és Boldogasszony-sugárut 35. 

(Tiszti pavillon mögött a Winkler-telep) Telefon 8—86. 

ÍTr 
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Telefon 120 Feketesas-utca 19. Telefon 120. 

Minden munkás napi szükségletét 
esek Élőnk szerezheti be legolcsóbban! 

Liszt, termény, fűszer, csemege 
:-: és rövidáru osztályok ! :-: 
400 iardos príma cérna 42 K 

Tavaszi női és gyermek harisnyák mindenféle 
szinben és nagy választékban megérkeztek! 

Fehér vászon puha gallérok I drb K Z5.— 
Cukcrosztáshoz lisztkönyveket elfogadunk. 

Sózo t t I jedt ig d i c a h j a 1 k o r o m . 

i • 
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Nyomatott Endrén} •<^kiaüó és nyomdavállalatánál. 


